
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMKS WIRA INFORMATIKA GLOBAL 

Kelas / Semester : X / 2 

Tema   : Penjelasan dan fungsi warna 

Sub Tema  : Menempatkan berbagai dan unsur warna CMYK dan RGB 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 1 jp @10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu : 

1. Memahami definisi, fungsi dan unsur warna 

2. Memahami penempatan berbagai dan unsur warna CMYK dan RGB 

3. Mempraktikan penggunaan mode warna sesuai kebutuhan sebuah karya seni dengan menggunakan 

aplikasi pada komputer 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan memberikan do’a untuk peserta didik 

b. Guru memberikan motivasi belajar yang baik secara konsektual sesuai manfaat dan 

pengaplikasian materi ajar dalam kehidupan sehari-hari. 

c. Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mengaitkan materi ajar pada pertemuan ini 

dengan materi pembelajaran sebelumnya. 

d. Guru menyampaikan tujuan dan kegiatan pembelajaran serta lingkup dan teknik penilaian. 

2. Kegiatan Inti 

a. Kegiatan Literasi : Peserta didik diberikan materi pembelajaran melalui media pembelajaran 

untuk disalin kembali kedalam buku catatan sebagai upaya dalam mengembangkan budaya 

literasi (melihat, mengamati, mengingat dan membaca). 

b. Critical Thinking : Peserta didik diberikan kesempatan dalam mengidentifikasi materi 

pembelajaran yang belum dipahami untuk dipertanyakan kepada guru. 

c. Collaboration : Peserta didik diberikan kesempatan untuk diskusi dalam kegiatan pembelajaran. 

d. Communication : Peserta didik melakukan komunikasi dan mengemukakan hasil pehamaman 

materi yang telah dipelajari. 

e. Conclusion and Creativity : Guru meminta siswa untuk memberikan kesimpulan tentang warna, 

unsur warna CMYK dan RGB dan menerapkan pembuatan desain sesuai mode warna yang 

dibutuhkan. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru dan peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

b. Guru memberikan umpan balik dan penugasan 

c. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan menyampaikan 

salam serta do’a. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis 

3. Penilaian Keterampilan : Praktek 
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